

Teendők a 2024/25 tanév I. félévének lezárásához

Szervezett nappali és levelező képzésben résztvevő hallgatók számára

Tisztelt Hallgatónk!

A felvett tárgyakból a **vizsgákat** az Óbudai Egyetem időbeosztásának megfelelően, legkésőbb 2025. február 8-án le kell tenni, összhangban az Óbudai Egyetemen érvényes vizsgaidőszakkal. **A vizsga eredményét a vizsgáztató tanár közvetlenül jelenti az AIAMDI titkárságán**, Bácskai Zsuzsannának, a bacsikai.zsuzsanna@uni-obuda.hu e-mail címen.

A félévi beszámolót, **elektronikus formában – aláírásokkal ellátva – 2025. február 10. (hétfő) 13:00 óráig kell elküldeni** Bácskai Zsuzsannának (bacsikai.zsuzsanna@uni-obuda.hu). A projektmunka részvételi és/vagy oktatási igazolásokat a beszámolóban kell elhelyezni. **Igazolás az arra jogosult személy aláírása nélkül érvénytelen! A beszámoló, valamint az igazolások határidő utáni pótlása csak kivételes, indokolt esetben, kizárólag a leadási határidőig, az AIAMDI vezetőjétől kapott engedély alapján lehetséges!** Ha az egyébként érvényes projektmunka igazoláson nem szerepel kreditszám javaslat, kénytelenek vagyunk a szabályzatban leírt minimális kreditértéket adni.

Az **írásos beszámoló formájára és tartalmára vonatkozó követelmények** a doktori iskola honlapján található. A beszámoló elkészítésénél ügyeljünk az ott leírt követelmények maradéktalan betartására! **A beszámolón szerepelni kell a hallgató és a témavezető aláírásának, e nélkül az érvénytelen!** Kizárólag a tájékoztató szerint tagozódó, annak mindegyik pontjához érdemi tartalommal megírt beszámolót tudunk elfogadni! **A beszámolót kezeljük fontosságának megfelelően, mert annak alapján kell megítélnünk a fokozatszerzés felé megtett utat, különösen a negyedik és az azt követő szemeszterek esetében!**

Csak a kredit szabályzat valamennyi kritériumáról információt tartalmazva, **pontos bibliográfiai adatokkal, ellenőrizhetően rögzített** publikációkra tudunk kreditet adni! Az önértékelés az egyes publikációkhoz tartalmazza a típust (pl. folyóiratcik), a nyelvet, a lektorálás bizonyítékát (ha van), a szerzők számát (témavezető kivételével) és az IF bizonyítékát. Az AIAMDI kizárólag az itt szereplő és ellenőrzött adatok alapján adhat kredit pontokat! **A jogszabályok és az Egyetemi Doktori és Habilitációs Szabályzat változása** miatt a 2014/15 tanév II. tavaszi félévétől kezdve csak azokra a publikációkra kaphatnak hallgatóink kredit pontot, amelyek a **Magyar Tudományos Művek Tárában (MTMT)** elérhetők. **Ennek bizonyítása a letöltött MTMT kivonattal a hallgató feladata!** A kredit számítás az AIAMDI lapjain, az aktuális **Működési Szabályzatában** olvasható. **A félévi beszámolóhoz tehát a saját kidolgozású publikációs jegyzék helyett az MTMT-ből kapott, az aktuális félévre beszámítani kívánt tételeket tartalmazó listát kell a beszámolóban elhelyezni.** **A beszámolónak tárgyfélévben teljesített krediteket tartalmazó, áttekinthető táblázatos önértékelést is tartalmazni kell.** Az önértékelésben a hallgató, a többi kredittel együtt, az aktuális kredit szabályzat szerint számolja ki az MTMT-ben rögzített, **az aktuális félévre beszámítani kívánt publikációinak a kreditjeit. A kredit-kritériumot kielégítő, de az MTMT kivonaton indokolható okból nem szereplő adatokat az önértékelésben kell megadni.** Amint azt már korábban kihirdettük, a publikációk elhelyezésének módját az MTMT-ben megtalálható tájékoztatók és egyéb dokumentumok alapján minden hallgatónknak meg kell ismerni. Akinek ezután is problémája lenne, a DÖK vezetőjéhez fordulhat segítségért. **Az Interneten, kiadói lapon, elektronikus könyvtárban (pl. IEEE Xplore), vagy más autentikus helyeken egyértelműen megjelenő, ott ellenőrizhető**

publikációt bizonyítottak tekintjük. Minden más esetben a papír vagy elektronikus hordozón kiadott kötet bemutatását kell kérnünk. Fontos, hogy mindenki ellenőrizze, hogy publikációi az aktuális **Működési Szabályzatban** leírtak szerint, doktoriskolai teljesítményként beszámíthatók-e. **Kizárólag a doktorandusz témájába vágó, saját kutatási eredményeit bemutató tudományos publikációra tudunk kreditpontot adni!** Ezen a vizsgálaton az MTMT-ben szereplő publikációk is átmennek.

A **szóbeli beszámoló** tervezett időpontja 2025. február 12 (szerda), február 13 (csütörtök), és február 14 (péntek), 9 óra. A szóbeli beszámoló időtartama 15 perc. **Célja az írásos beszámoló „2. Beszámoló a félévi kutatási munkáról” c. pontjában leírtak lényegre törő, tételes alátámasztása, a hallgató kutatómunkájában való tényleges és érdemi előrehaladás megállapítása.** Fontos a kutatási tervnek megfelelően végzett saját, a fokozatszerzés felé előrehaladást jelentő munka világos kiemelése. **A fentieknek nem megfelelő szóbeli beszámolót nincs módunkban elfogadni!**

Nagyon fontos! Ügyeljünk arra, hogy a beszámolt **félév végéig az [Óbudai Egyetem Doktori és Habilitációs Szabályzatában](#) előírt minimális felhalmozott kreditpontot** elérjük. Aki ezt a minimális kreditszámot nem éri el, szabályzatunk szerint a következő félévre már nem iratkozhat be!

Azok a hallgatók, akik ebben a félévben komplex vizsgát tesznek, mentesülnek az írásbeli és szóbeli félévi beszámoló alól!

Ha bármilyen kérdésük van, a kérdés jellegétől függően, forduljanak a doktori iskola vezetőihez, vagy adminisztratív munkatársához. Az **[AIAMDI kapcsolati információ](#)** a Doktori Iskola honlapján található.

Budapest, 2024. december 20.

Üdvözlettel

Dr. Tar József
az AIAMDI vezetője